

2015-01-22

DĖL (NR. 2669) 10 KV KABELINĖS LINIJOS IŠ SP-31 IKI MT-1803 MONTAVIMO, DŽIAUGSMO G., VILNIUJE, VILNIAUS M. SAV., DARBAI, DARBO PROJEKTO PARENGIMAS PIRKIMO

2015 m. sausio 15-21 d. UAB Verslo aptarnavimo centras (toliau – Bendrovė) gavo Tiekėjų klausimų dėl (Nr. 2669) 10 kV kabelinės linijos iš SP-31 iki MT-1803 montavimo, Džiaugsmo g., Vilniuje, Vilniaus m. sav., darbų, darbo projekto parengimo pirkimo (2015 m. sausio 12 d. Pirkimo sąlygos). Siunčiame atsakymus į gautus klausimus bei vadovaujantis Bendrųjų pirkimo sąlygų 14.1 punkto nuostatomis, tiksliname techninę specifikaciją (toliau – Techninė specifikacija) bei Specialiąsias pirkimo sąlygas (toliau – SPS):

1) Klausimai:

- a) Prašome nurodyti rekonstruojamo SP-31 narvelio Nr. 204 tipą.
- b) Prašom nurodyti SP-301 linijinio narvelio Nr. 204 tipą.

1) Atsakymas:

Paaiškiname, kad esami SP-31 2ŠS-10 narveliai yra KSO 2UM (1963m.).

2) Klausimas:

Prašome pateikti rekonstruojamame narvelyje Nr. 204 montuojamų skyriklių technines specifikacijas.

2) Atsakymas:

Paaiškiname, kad SP-31 2ŠS-10 204 narvelyje skyrikliai analogiškai sumontuotiems kituose esamuose narveliuose (RVFz-10/400, RVz-10/400)) ir Bendrovė skyriklių techninių specifikacijų papildomai nepateiks.

3) Klausimas:

Kokiai daliai bus reikalingas darbo projektas: tik Retrofitui ar ir 10 kV kabelinei linijai?

3) Atsakymas:

Paaiškiname, kad darbo projektas reikalingas Retrofitui.

4) Klausimas:

Klausimas dėl 10 kV vakuuminio jungtuvo aplinkos temperatūros (5 pozicija nuo -35 iki +35). Ar galima siūlyti jungtuvą aplinkos temperatūrai nuo -25 iki +40?

4) Atsakymas:

Paaiškiname, kad negalima siūlyti jungtuvo aplinkos temperatūrai nuo -25 iki +40, prašome vadovautis 3.1.1 “10kV Vakuuminiai jungtuvai” techniniais reikalavimais.

5) Klausimas:

Aiškinamajame rašte (1.5. SP-31 narvelio nr. 204 įdiegimas į esamą skirstyklos SCADA sistemą) nurodoma, kad signalų, valdymo ir matavimo apimtis pateikiama prieduose (priedai Nr.1, Nr.2, Nr.3), tačiau jie nepripdėti. Prašau pateikti šiuos priedus.

5) Atsakymas:

Atsakydami į Jūsų pateiktą klausimą, pateikiame signalų, valdymo ir matavimo apimties priedus.

6) Klausimas:

Prašome paaiškinti, kokia ir kokio gamintojo valdymo sistema / TSPĮ sumontuota SP-31?

6) Atsakymas:

Paaiškiname, kad sumontuota komunikacija RMR sateline 3AS TSPĮ Siemens 1730ACP.

7) Klausimas:

Kadangi SP-31 narvelis Nr.204 buvęs įtampos transformatoriaus (JT) narvelis, jame nėra linijinio skyriklio LS ir jo įžeminimo peilių, o patį skyriklį sumontuoti narvelyje yra problematiška. Taip pat nėra šyvinio skyriklio ŠS ir jo įžeminimo peilių, o sumontuoti ŠS pilną komplektą (su traukėmis, rankenomis) techniškai sudėtinga. Ar ne tikslinga būtų vietoj narvelio Nr. 204 naudoti narvelį nr.102, kuriame jau sumontuota ŠS ir LS?

7) Atsakymas:

Paaiškiname, kad reikia vadovautis projektiniais sprendiniais ir 10kV KL prijungti nuo SP-31 narvelio Nr.204. Narvelyje Nr.204 yra įrengtas šyvinis skyriklis, reikės sumontuoti linijinį skyriklį su rankena ir traukėmis ir kitus įrenginius pagal projektinius sprendinius.

8) Klausimas:

Prašome paaiškinti, kodėl projekto EDK1416-TP-E.Br4 schemoje rodoma, kad reikia SP-31, 10 kV narvelyje Nr. 204 sumontuoti šyvinį įžemiklį (ŠSŽ) ir linijinį įžemiklį (LŽ), kai esamos SP-31 visuose kituose 10 kV narveliuose šių komutacinių aparatų nėra? Taip pat tokio tipo narveliuose yra sudėtinga sumontuoti papildomai šiuos komutacinius aparatus, todėl siūlome projekte numatytų komutacinių aparatų ŠSŽ ir LŽ nevertinti pasiūlyme, kad SP-31 visi 10 kV narveliai būtų vienodo išpildymo ir neklaidintų operatyvinio personalo, perjungimų metu.

Taip pat narvelyje Nr. 204 nėra dalies mechaninės įrangos linijinio skyriklio (LS) valdymui. Kadangi 10 kV narvelis yra seno tipo ir niekas jiems dalių nebegamina, tai ar gali Užsakovas (LESTO) pateikti linijinį skyriklį (LS) ir jam priklausančias mechanines traukes, o pasiūlyme Rangovas įsivertintų tik jų sumontavimą.

Siekiant gauti atsakymus ir kokybiškai paruošti pasiūlymą, prašome pasiūlymų pateikimo terminą nukelti bent savaitei.

8) Atsakymas:

Paaiškiname, kad teikiant pasiūlymus reikia vadovautis pateikta technine specifikacija ir projektiniais sprendiniais ir įsivertinti visus reikalingus įrenginius, medžiagas bei darbus šių sprendinių įgyvendinimui.

9) Klausimas:

Bendrovė prašo pateikti konfidencialią informaciją atskiroje byloje .pdf formatu. Prašome paaiškinti, ar bus tinkamas konfidencialios informacijos pateikimas, jeigu visi konfidencialūs failai bus pateikti suarchyvuoti (užvardinant failą KONFIDENCIALU).

9) Atsakymas:

Paaiškiname, kad konfidencialios informacijos pateikimas, jeigu visi konfidencialūs failai bus pateikti suarchyvuoti (užvardinant failą KONFIDENCIALU) yra tinkamas.

Atsižvelgiant į tai, kad SPS yra tikslinamos vėliau negu likus 2 darbo dienoms iki galutinės pirminių Pasiūlymų pateikimo datos, vadovaujantis Bendrųjų pirkimo sąlygų 14.1 punkto nuostatomis, tiksliname Specialiųjų pirkimo sąlygų 4.1. punktą ir išdėstome jį taip:

4.1. Pirminį pasiūlymą reikia pateikti CVP IS priemonėmis į elektroninių pasiūlymų dėžutę ne vėliau kaip iki **2015 m. sausio 28 d. 9:00** val. imtinai (Lietuvos laiku).

Taip pat patiksliname SPS priedo Nr. 3 (Pasiūlymo forma) 5 dalyje nurodytą reikalaujamą pasiūlymo galiojimo terminą, nustatant, kad:

Pasiūlymas galioja iki 20__ m. _____ d. (Pasiūlymas turi galioti ne trumpiau kaip iki 2015 m. balandžio 28 d. Jei Pasiūlyme jo galiojimo laikotarpis nenurodytas arba nurodytas trumpesnis, laikoma, kad Pasiūlymas galioja šiame punkte nurodytą laikotarpį.

PRIDEDAMA:

1 priedas. Signalų, valdymo ir matavimo apimtys priedai, 3 lapai.

2 priedas. Specialiosios pirkimo sąlygos, 15 lapų.

Rengė: Vita Girniūtė, tel. (8 5) 259 4484